
アンケート集計結果

Q1　性別
①男性 ②女性 ③その他 無回答 合計

402 576 0 71 1049
38.3% 54.9% 0.0% 6.8%

　　　年齢
①20歳代 ②30歳代 ③40歳代 ④50歳代 ⑤60歳代 ⑥70歳代 ⑦80歳代 無回答 合計

89 149 150 172 235 226 8 20 1049
8.5% 14.2% 14.3% 16.4% 22.4% 21.5% 0.8% 1.9%

　　　町
①神埼町 ②千代田町 ③脊振町 無回答 合計

594 357 39 59 1049
56.6% 34.0% 3.7% 5.6%

Q2　神埼市の情報の入手方法（複数回答可）

①市報 ②市HP
③全戸配
布・回覧

④ケーブル
テレビ

⑤その他 無回答 合計（延べ）
合計

773 154 707 50 50 22 1756 1049

【市報について】
Q3　市報かんざきは読んでいますか
①毎号読ん
でいる

②だいたい
読んでいる

③読まない
ことが多い

④読んだこ
とがなかっ

無回答 合計

348 414 233 49 5 1049
33.2% 39.5% 22.2% 4.7% 0.5%

Q4-1　よく読む記事（複数回答可）　◆Q3で1または2と回答した人のみ

①特集
②各課から
のお知らせ

③市長の
部屋

④子育て情
報

⑤図書館
からのお知

⑥男女共
同参画

⑦まちの話
題

⑧その他 無回答
合計（延
べ）

合計（実人
数）

430 500 142 150 113 69 471 57 21 1953 762

Q4-2　題字の掲載について

①続けるべ
き

②どちらで
もよい、わ
からない

③続けなく
てよい

無回答 合計

500 477 40 32 1049
47.7% 45.5% 3.8% 3.1%
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Q4-3　「もくじ」について

①必要
②どちらで
もよい、わ
からない

③必要ない 無回答 合計

478 432 103 36 1049
45.6% 41.2% 9.8% 3.4%

Q4-4　「直通番号」について

①必要
②どちらで
もよい、わ
からない

③必要ない 無回答 合計

485 444 76 44 1049
46.2% 42.3% 7.2% 4.2%

Q4-5　「あつまれ！かんざきっ子」について

①必要
②どちらで
もよい、わ
からない

③必要ない 無回答 合計

390 547 77 35 1049
37.2% 52.1% 7.3% 3.3%

Q5　読まない理由（複数回答可）　◆Q3で3または4と回答した人のみ
①市の情
報に興味が
ない

②興味を引
くお知らせ
がない

③読む必要
がない

④時間がな
い

⑤その他 無回答
合計（延
べ）

合計（実人
数）

37 113 24 93 47 21 335 282

Q6　どのような点を改善したら読みやすいか（複数回答可）
①デザイン
やレイアウ
トを見直す

②文字を大
きくする

③文字数を
減らす

④横書きに
統一する

⑤写真や
図をもっと
使う

⑥カラー紙
面を増やす

⑦ページ数
を減らす

⑧簡潔な文
章にする

⑨特集ページ
をもっと魅力的
にする

⑩その他 無回答
合計（延
べ）

合計（実
人数）

186 265 94 27 280 126 108 218 302 101 139 1846 1049

Q7　取り上げてほしい内容（複数回答可）
①映画情
報

②芸能情
報

③飲食店
情報

④スポーツ
情報

⑤観光情
報

⑥その他 無回答
合計（延
べ）

合計（実人数）

61 36 612 197 532 116 143 1697 1049
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Q8　家庭内で回答者以外が市報を読んでいるか
①読んでい
る

②読んでい
ない

③一人世
帯

無回答 合計

668 299 59 23 1049
63.7% 28.5% 5.6% 2.2%

【その他広報について】
Q9　市HPの利用頻度
①日常的に
内容を確認
している

②必要な情
報を得たい
ときに利用

③ほとんど
利用しない

④利用した
ことがない

無回答 合計

28 468 199 313 41 1049
2.7% 44.6% 19.0% 29.8% 3.9%

Q10　利用しない理由（複数回答可）　◆Q9で3または4と回答した人のみ
①インター
ネットが使
える環境が
ない

②見たい情
報がない

③情報が
探しにくい

④その他 無回答
合計（延
べ）

合計（実人
数）

158 185 44 115 51 553 512

Q11　自宅にインターネットの利用環境があるか
①ある ②ない 無回答 合計

771 242 36 1049
73.5% 23.1% 3.4%

Q12　市HPの閲覧方法（複数回答可）　◆Q9で4と回答した人は回答不要

①パソコン
②スマート
フォン

③タブレット ④その他 無回答
合計（延
べ）

合計（実人
数）

277 519 60 57 84 997 736

Q13　ぶんぶんテレビの視聴頻度

①毎月見て
いる

②時々見る
③ほとんど
見ない

④ぶんぶん
テレビに加
入していな

無回答 合計

27 128 151 706 37 1049
2.6% 12.2% 14.4% 67.3% 3.5%
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Q14　「マチイロ」を知っているか
①知ってい
るし、使用
している

②知ってい
るが、使用
はしていな

③知らない 無回答 合計

16 128 860 45 1049
1.5% 12.2% 82.0% 4.3%

Q15　行政情報のSNS発信を希望するか
①希望する ・LINE ・Facebook ・Twitter ・その他 ②希望しない無回答 合計（延べ） 合計（実人数）

397 330 39 32 27 505 147 1477 1049
37.8% 48.1% 14.0%


